



HETI LEVÉL

ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

V. évfolyam, 13. szám, 2012. március 25. Nagyböjt 5. vasárnapja

„Mindenkit magamhoz vonzok”

Jézus a pillanat fontosságát hangsúlyozta ezzel a mondattal. Érthető, hogy magyarázatra szorul, erre érkezett a megfelelő pillanat. Nem is hagyta kétségek között sem apostolait, hallgatóit.

A megdicsőülés pillanata érkezett el, de, mivel ismeri az emberek téves gondolkodásmódját, fontosnak tartotta a részletes magyarázatot.

A mindennapi tapasztalatból vette a képet. A földbe hullott mag-nak kétféle sorsa lehet: egyedül marad, vagy sok termést hoz. Ebből egyértelmű: a búzaszemnek el kell hálnia a bő termés érdekében.



A példabeszéd súlyosságát mutatja Jézus ezzel a magyarázattal. A saját vívódását mondja ki, megrendült a lelkem. Ezt még fokozta is a „mit is mondjak” kérdéssel. Ezután tör föl belőle a kérés: „*Atyám, szabadíts meg ettől az órától!*” Mindjárt válaszolt is rá: „*de ezért az óráért jöttem*”.

A Mennyei Atya jóváhagyását kérte: „*Atyám, dicsőítsd meg nevedet!*” „*Megdicsőítettem és megdicsőíttem*” – hangzott a jóváhagyó válasz, amelyet a jelenlévők is

hallottak.

Néhány mondattal később a saját küldetését magyarázta: ha majd felemeltetem, mindeneket magamhoz vonzok. Már kétséget sem hagyott sorsáról és küldetéséről.

A keresztény ember számára több fontos mondanivalót tartalmaz a mai evangélium. Jézus értünk vállalta a küldetést, amely szenvedésében, halálában és feltá-

madásában lett teljessé. Minél inkább részvétellel legyünk Urunk iránt, szemlélve szenvedését. Ébredjünk bűneink súlyának tudára és önmegtagadásainkkal is kifejezzük együttérzésünket. Hátékonyá úgy lesz részvétünk, ha a bűnbánat szentségében letesz-

szük bűneink terhet és tiszta szívvel készülünk a megdicsőülésének ünneplésére.

Az Egyház pedig csodálatos liturgiájával gondoskodik arról az imádságos és kegyelmi lelkületről, amiért Urunk vállalta, hogy felemeltetik értünk, és magához vonz bennünket. Nagycsütörtök, nagypéntek, húsvét vigíliája és vasárnapja egyre jobban kitáruló állomások földi zarándokutunkon.

István atya

Olvasmány – Jer 31, 31-34 – az új szövetség ígérete

Olvasmányközi ének: 50. zsoltár

Válasza: Istenem, kérlek téged, * teremts bennem tiszta szívet.

Szentlecke – Zsid 5, 7-9 – Jézus is a szenvedésből tanult engedelmességet

Evangélium – Jn 12, 20-33 – Jézus megjövendöli kereszthalálát

Don Bosco nyomán – utazásunk Torinóba

2012 iskolánk számára egészen különleges: kereken 20 éve alapították meg tanintézményünket *Verbényi István atya* kezdeményezésére. Ezen évforduló alkalmából tanáraink és a Don Bosco óvoda pedagógusai északolaszországi zarándokúton vettünk részt: ellátogattunk *Bosco Szent János* szülőhelyére és életének színhelyeire.

Március 14-én kora reggel indultunk el a nagy útra. Ahogy terveztük, már kora délután megérkeztünk első állomáshelyünkre, a szlovéniai Bledbe, hogy kinyújtóztassuk lábunkat, körbejárjuk az Alpok hegyei között fekvő gyönyörű kis tavat, és megmásszuk a tó fölé magasodó, festői látványt nyújtó vár hegyét.

Másnap, 15-én indultunk tovább Olaszországba, ahol az egész napos utazás során betértünk Milánóba, ahol a gótikus remekmű, a milánói dóm boltívei alatt büszkén énekeltük el a magyar himnuszt az 1848-as magyar forradalmárokról emlékezve. Este érkeztünk meg Torinóba.

A várost és környékét csak másnap kezdtük el felfedezni: reggel a vidék egyik legmagasabb hegyén, a Supergán álló barokk templomban időztünk, ahová annak idején maga Don Bosco is gyakran kirándult gyermekeivel. Torinótól nem messze fekszik Becchi, Bosco atya szülőfaluja. Itt még ma is áll a ma már múzeumként látogatható kicsi ház, melyben iskolánk névadó szentje meglátta a napvilágot és amelyben gyermekkori éveit töltötte édesanyjával, Margit mamával és testvéreivel.

A délutánt Valdoccóban, a szaléziak központjában töltöttük, ahol bejártuk Don Bosco egykori szobáit, láthattuk

személyes tárgyait, a róla készült fényképeket, majd a Pinardi kápolnában szentmisén vettünk részt, melyet *Attila atya* celebrált. Ezen a helyen ma egy óriási központ található, mely óvodát, iskolát, kollégiumot és rendházat is magában foglal.



Don Bosco szobra a szaléziak torinói anyaházának udvarán (fotó: E. A.)

A Valdocco területén álló bazilikában körbejártuk Don Bosco koporsóját és megnéztük a torinói lepel másolatát. Természetesen más formában, de ma is létezik a Bosco atya által létrehozott oratórium, ahol a fiatalok együtt sportolhatnak, játszhatnak.

Bár az utazás testben elfárasztott minket, lélekben gazdagodva értünk haza, sok erőt merítve abból, amit Don Bosco életéről utunk során megtapasztalhattunk.

Nagy Orsolya

Apák napja a Don Bosco Óvodában

Hagyományunkhoz híven az idén is Szent József napján köszöntöttük az édesapákat és a nagypapákat. A legtöbb óvodában csak az édesanyákat köszöntik fel május elején, pedig – tapasztalataink szerint – az édesapák is igazán megérdemlik, hogy egy délelőtt őket köszöntsék gyermekeik (reggelente leg-

többször ők hozzák óvodába a kicsinyeket, sok helyen ők a családfenntartók, segítségükre is mindig számíthatunk, és délután sem ritka, hogy ők viszik haza az ovisokat). Tehát megérdemlik a „reflektorfényt”.



Ezen a reggelen a gyerekekkel közösen invitáltuk be a csoportjainkba az édesapákat és a nagypapákat, akik előszeretettel, nagy lelkesedéssel ismerkednek meg gyermekeik kedvenc játékaival: építőjátékokkal játszanak, társasjátékoznak, mesélnek. Ezt számunkra tényleg nagy öröm megélni évről-évre.

A rövid megemlékezés imával kezdődött és zárult, közben elhangzott néhány vicces vers, mese és kedves dal az apukák nagy boldogságára. A műsor után meghatottan vették kézbe a gyermekek által készített ajándékot. Óvodásainkkal közösen készített süteményekkel kínáljuk meg vendégeinket. Az édesapák feltöltődve indultak munkába.

A héten fontos esemény volt még a keresztútjárás a templomban, amit *Attilla atya* vezetett. Az előzetes csendes áhítatok alatt a gyerekekkel többször is beszélgettünk Jézus utolsó földi útjáról. Közösen énekeltük a *Jézus világ megváltója* című nagyböjti éneket.

Anita néni és Tünde néni
Sárga csoport

Katolikus közösség szervező szak

2010. márciusában jelentkeztem a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Karának legújabb képzésére, katolikus közösség szervezőnek. A felvételin arról beszélgettünk, hogy miért jelentkeztem a szakra, illetve egy egyszerű kérdést kaptam hittanból.

Maga a képzés három részre tagolódik: hittani, gazdasági és pedagógiai tárgyaink vannak. A képzés különlegessége, hogy az Egyetem többi karairól is hallgatunk előadásokat, részben helyben, részben pedig egy modern videokonferenciás rendszer segítségével. A kis létszám miatt – a két évfolyamon vagyunk összesen 25-en – nagyon jó családi hangulat van, nemcsak az előadásokon, hanem délután, hétvégén is találkozunk egymással. Sok előadásunk van a teológusokkal és kispapokkal, velük is jó a kapcsolatunk.

A szak előnye, hogy nem kötelező bejárni az előadásokra, így akik vidéken élnek, dolgoznak, vagy máshol tanulnak, azok is el tudják végezni a hároméves képzést.

A Hittudományi Kar képzéseire külön felvételi eljárás keretében március 31-ig lehet jelentkezni, további részletek a honlapon olvashatók: www.htk.ppke.hu/felvetelizoknek.

Bátorítok mindenkit, hogy legyen részese ennek a különleges képzésnek, hogy szakképzett, felkészült munkatársként dolgozhasson az Egyházban, az Egyházért!

Bató Margit

Hirdetések

1.) Plébániai közösségünk **nagybőjti lelkigyakorlatát a héten, csütörtökön, pénteken és szombaton az este 1/27 órai szentmise keretében tartjuk. Az elmélkedéseket *Musits Antal atya*, a szomszédos Szent Adalbert plébánia plébánosa mondja a hit évét meghirdető, *Porta fidei* kezdetű pápai üzenet alapján. Mindenkit szeretettel hívunk. Minél többen vegyünk részt a lelkigyakorlaton és használjuk fel a **húsvéti szentgyónás** lehetőségét!**

2.) Holnap, **hétfőn** ünnepeljük **Gyümölcsoltó Boldogasszony** ünnepét. Ezen a napon **az esti szentmisét a gyermeket váró édesanyákért ajánljuk fel.** Szeretettel hívunk mindenkit, **de különösen is a kismamákat** erre a szentmisére!

3.) **Családos közösségek lelki programjai** lesznek a héten. **Pénteken este 3/46-tól a keresztúti ájtatosságot** ők vezetik. **Szombaton pedig délután 3 órától, Evangelizáció a családban címmel lesz elmélkedés a részükre, mely az esti közös lelkigyakorlatos szentmisével fejeződik be.** Minden családot nagy szeretettel hívunk!

4.) A csillagtábort szervező **animátorok** kirándulással egybekötött **keresztúti ájtatosságra hívják a fiatalokat és a gyerekeket Makkosmáriára a héten,**

szombaton. Találkozás a templom előtt **reggel 9 órakor.** Hazaérkezés kb. délután 5 óra felé. Napi élelmet, valamint az utazáshoz szükséges jegyeket hozzanak magukkal.

5.) Jövő vasárnap **virágvasárnap**, a nagyhét kezdete lesz. A **10 órai szentmise kezdetén a templom előtti téren elvégezzük a barkaszentelést.**

6.) A **szentsír és a húsvéti oltár díszítésére szánt adományokat** a sekrestyében gyűjtjük. Bizalommal kérjük segítségüket!

Viccek

Koldus: „Adna egy rúpiát kávéra?”

Járókelő: „Nem, senkinek nem adok pénzt az utcán.”

Koldus: „Nyissak egy irodát?”

Kovács tanár úr sétálgat egy áruházban, Bécsben és találkozik régi tanítványával, Mórickaival.

– Hát te, Móricka, mit csinálsz erre felé?

– Tudja, tanár úr, enyém ez az áruház meg a szemben lévő is.

– Ne hazudj, Móricka! Háromszor buktattalak meg matematikából. Fogalmad sincs a számolásról, hogyan tudnál te egy áruházat üzemeltetni?!

– Egyszerű ez tanár úr – feleli Móricka. – Veszek valamit, mondjuk 40 schillingért és eladom háromszázért. Na, hát ez a 14% az én hasznom!

HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnaponként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk **minden csütörtökön 16:00 óráig** a hetilevel@albertfalviplebania.hu címen! HL online: <http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 30 Ft-ot!**

Plébánia: 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ iroda@albertfalviplebania.hu

Plébánia honlapja: <http://albertfalviplebania.hu>